



Завершено расследование уголовного дела по обвинению жительницы Энгельса в причинении смерти сожителю



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 25-летней местной жительницы в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 1 декабря 2017 года 38-летний житель города Энгельса совместно со своей 25-летней сожительницей распивал спиртные напитки по месту жительства последней. При употреблении алкоголя между ними произошел словесный конфликт из-за потраченных денег, предназначенных для приобретения подарка ко дню рождения мужчины. В ходе ссоры хозяйка квартиры взяла кухонный нож и нанесла им не менее 7 ударов в область шеи своего сожителя, а также не менее 1 удара в область груди. Женщина сообщила о случившемся соседям, которые вызвали «скорую медицинскую помощь». С полученными телесными повреждениями потерпевший был доставлен в лечебное учреждение, где через непродолжительное время скончался.

В ходе следствия обвиняемая признала вину в инкриминируемом ей деянии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

21 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1204442>